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Welke zin is waar?     waar niet waar  
1. een regelmatig werkwoord      0      0 
verandert van klank in de o.v.t. 
2. Bij een regelmatig werkwoord     0      0 
schrijf je te(n) of de(n) achter de stam. 
 
Welke woorden horen bij elkaar? Maak 3 rijtjes: 
luisterde, gaf, werkte, boende, kookte, keek,   
schreef, harkte, staarde 

…………….  ……………. …………….   
…………….  ……………. …………….   

 …………….  ……………. …………….   
 
Verzin zelf passende werkwoorden:  
Gisteren ……………. Jeroen naar een feest. Het ……………. er 
erg druk. Iedereen ……………. en ……………. Daardoor ……………. 
de tijd snel voorbij en ……………. Jeroen weer naar huis. 
	

Kastje 9 
 

 
verleden tijd / o.v.t. 

Toets 
!    **** / *****            


